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  حوزه رسالت و اهداف :

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

گروه رسالت و اهداف خود را در سه حوزه آموزشی پژوهشی و خدمات تخصصی  1
 کرده است.آیا مشخص 
 وجود دارد و کامل است  -
 وجود دارد ولی کامل نیست  -
 وجود ندارد -

   

اند )اهداف اعضای گروه طرح دوره با فرمت صحیح و کیفیت مطلوب  تهیه کردهآیا همه  2
 آموزشی مشخص شده است(.

 طرح دوره همه وجود دارد و مطلوب است  -
 وجود دارد و مطلوب نیست -
 وجود ندارد -

   

 آیا فراگیران از رسالت و اهداف گروه اطلاع دارند. 3
 به همه اطلاع رسانی شده -
 رسانی شدهبه تعدادی اطلاع  -
 اطلاعی ندارند  -

   

 آیا از نظر فراگیران اهداف آموزشی طرح دوره تحقق یافته است. 4
 درصد تحقق یافته  80بیش از  -
 درصد تحقق یافته 80تا  60بین  -
 درصد تحقق یافته 60کمتر از  -

   

 آیا نماینده دانشجویان در جلسات شورای آموزشی گروه شرکت دارد. 5
 در همه جلسات  -
 تعدادی از جلساتدر  -
 شرکت ندارد   -

   

 آیا در گروه برنامه عملیاتی تدوین شده است ؟ 6
 تدوین شده و در حال اجراست -
 تدوین شده ولی برنامه های گروه با آن مطابقت ندارد -
 تدوین نشده است  -

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 حوزه مدیریت و سازماندهی :

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 مرتبه دانشگاهی و سابقه مدیر گروه چیست؟ 1
 سال 10دانشیار با سابقه بیش از حداقل  -
 سال 10تا  5استادیار و سابقه  -
 سال 5استادیار و سابقه کمتر از  -

   

از نظر اعضای گروه و فراگیران آیا مدیر گروه دارای توانایی و روحیه مدیریتی بسیار بالا  2
 باشد.می

 درصد 80بیش از  -
 درصد 80تا  60بین  -
 درصد 60کمتر از  -

   

آیا جلسات شورای گروه به طور منظم برگزار شده و مدیر گروه اداره جلسات را بر عهده  5
داشته است ، صورتجلسه تهیه و پیگیری انجام میشود ؟) موضوعات آموزشی ، پژوهشی 

 و رفاهی ، 
به دانشکده ارسال و جلسات بر اساس برنامه بطور منظم تشکیل و تصمیمات  -

 پیگیری می شود .
شورای آموزشی گروه بر اساس درخواست مدیر گروه تشکیل و صورتجلسه  -

 تنظیم می گردد
 جلسات بصورت نامنظم انجام می شود . -

   

 گروه چند جلسه در ماه دارد؟ 6
 در ماه یکبار -
 دو ماه یکبار -
 در مواقع لزوم جلسه تشکیل می شود . -

   

اعضای گروه در کارگاههای آموزشی برنامه ریزی درسی و طراحی و تحلیل چند درصد از  8
 آزمون شرکت کرده اند؟

 درصد 80بیشتر از  -
 درصد 80تا  60 -
 درصد 60کمتر از  -

   

چند درصد از اعضای گروه در کارگاههای آموزشی روشهای نوین تدریس و ارزشیابی  9
 شرکت کرده اند؟

 درصد 80بیشتر از  -
 درصد 80تا  60 -
 درصد 60کمتر از  -

   

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 آیا اعضای گروه با سایر گروههای آموزشی دانشگاه و سازمانهای ذیربط همکاری دارند. 11
 درصد 80بیشتر از  -
 درصد 80تا  60 -
 درصد 60کمتر از  -

   

 و به اطلاع آنها رسیده استابلاغ آیا شرح وظایف هیات علمی  و فراگیران  12
 شرح وظایف مدون در گروه موجود است و به اعضای هیات علمی و فراگیران ابلاغ شده -
شرح وظایف مدون در گروه موجود است و به سمع اعضای هیات علمی و فراگیران  -

 رسیده
 در خصوص شرح وظایف اطلاع رسانی نشده است -

 

   

بررسی و به آنها  ترمیکبه طور از طریق سامانه نگاه آیا کمیت فعالیت آموزشی آموزشی اعضا  13
 شود.-بازخورد داده می

گزارش فعالیت آموزشی اعضای هیات علمی به صورت مستمر و ماهیانه تهیه و طی  -
 گزارش سالیانه بطور دقیق به اطلاع  تمامی اعضا می رسد .

 بایگانی میشودهیه و گزارش بطور مستمر ت -
 گزارش فعالیتها بطور دقیق کنترل نمی شود -

   

نظارت و بازخورد داده میشود که از مرکز مطالعات ارسال شده آیا بر کیفیت عملکرد آموزشی اعضا  14
 )با نظرسنجی از دانشجویان .

 میشود .نتایج بررسی نمرات به آنها ابلاغ و در گروه بحث ماه انجام و  6ارزیابی هر  -
 ماه به آنها ابلاغ میشود 6ارزیابی انجام و نتایج هر   -
 فقط نمرات به آنها ابلاغ می شود -

   

 آیا گروه دارای برنامه مدون مشارکت دانشجو در برنامه ریزی آموزشی است 15
 دانشجویان در اکثر برنامه ریزیهای آموزشی مشارکت دارند -
 آموزشی گروه مشارکت دارنددانشجویان بصورت موردی در برنامه ریزی  -
 دانشجویان عملا مشارکتی در برنامه ریزی آموزشی گروه ندارند  -

   

 .درصد اجرای برنامه آموزشی گروه چقدر است 16

 درصد 80بیشتر از  -
 درصد 80تا  60 -
 درصد 60کمتر از  -

   

 . فراهم شده تحصیلات تکمیلیایجاد سازو کار و امکانات و برنامه ریزی پذیرش  17

 برنامه ها و امکانات فراهم شده  -
 جلسات ضروری تشکیل شده و پیش بینی بعمل آمده -
 پیش بینی لازم بعمل نیامده و برنامه ریزی خاصی وجود ندارد  -

   

روند توسعه منابع فیزیکی و امکانات و تجهیزات در گروه چگونه بوده است )چند درصد تهیه  18
 بر اساس استانداردهای کالبدی .شده(
 درصد انجام شده 80بیش از  -
 درصد انجام شده 80تا  60بین  -
 درصد انجام شده 60کمتر از  -

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

در شروع   آموزشی گروه برنامه هاینحوه مشارکت اعضای هیات علمی در تنظیم  19
 دوره
مشارکت کلیه اعضای هیات علمی تقویم آموزشی در شروع سال تحصیلی با  -

 در شورای گروه تنظیم می شود
 توسط مدیر گروه تنظیم و به اطلاع اعضا رسانده می شود -
 تقویم آموزشی مشخص و مدون وجود ندارد  -

   

 تخصیص اعتبار مالی مشخص گروه از طریق دانشکده و دانشگاه 20
دانشکده  درصد نیازهای مالی گروه از طریق بودجه تخصصی 80بیش از  -

 تامین می شود.
 درصد از این طریق تامین میشود 80تا  60بین  -
اعتبار تخصیص داده شده از طریق دانشکده و دانشگاه بسیار کم و برنامه  -

 مشخصی ندارد.

   

 کفایت بودجه برای تامین امکانات و تجهیزات گروه 21
 درصد آنها را تامین می کند  70بیش از  -
 می کنددرصد را تامین  50حدود  -
 درصد را تامین می کند 20کمتر از  -

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 حوزه برنامه های آموزشی

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 :دارد دورهآیا گروه برنامه آموزشی برای هر  1
 دارد دورهبرای هر  -
 ارائه می دهد سالبرای هر  -
 نداردبرنامه ای وجود  -

   

 آیا طرح دوره و درس ارائه شده است 2
 طرح دوره و طرح درس ارائه شده است -
 طرح دوره ارائه شده ولی طرح درس ارائه نشده است -
 طرح دوره و طرح درس ارائه نشده است -

   

 آیا محتوای طرح درس و دوره با اهداف آموزشی گروه تناسب دارد 3
 دارد تطابق کامل -
 دارد تطابق نسبی -
 داردن تطابق -

   

 آیا همه اعضای هیات علمی گروه در برنامه ریزی درسی گروه مشارکت دارند ؟ 4
 مشارکت دارند تمام اعضا هیات علمی -
 مشارکت دارند تعدادی از اعضا هیات علمی -
 هیچکدام از اعضا هیات علمی مشارکت ندارند. -

   

 از مقاطع استفاده شده است؟آیا از برنامه ادغام در برنامه آموزشی گروه در یکی  10
 برنامه ای تدوین  و اجرا و بازنگری شده  -
 برنامه ای تدوین ولی اجرا نشده است -
 برنامه ای وجود ندارد -

   

 
 
 
 
 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

آیا سازو کاری برای بررسی نتایج و عملکرد آموزشی دانشجویان در پایان دوره  21
 دارد و انجام میشود. وجود
 برنامه ای تدوین شده و اجرا میشود -
 برنامه تدوین شده ولی اجرا نمی شود -
 برنامه ای وجود ندارد و اجرا نمیشود -

   

 شود.آیا سازو کار بررسی تحلیل و ارزیابی آزمونهای پایانی وجود دارد و انجام می 22
 برنامه ای وجود دارد و اجرا میشود -
 دارد ولی اجرا نمی شودبرنامه ای وجود  -
 برنامه ای وجود ندارد -

   

  LMSنحوه فعالیت اساتید گروه در    24

آپلود کردن فایلها )پاورپوینت و ویس(  و ارزیابی تکوینی و استفاده از  -
 تالار گفتگو

 آپلود کردن فایلها بدون ارزیابی تکوینی و فعالیت در تالار گفتگو -
 فعالیتی وجود نداردفایلها بطور کامل آپلود نشده و  -

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 حوزه هیات علمی :
 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 به علمیتترکیب اعضا از نظر مر 2
 درصد دانشیار به بالاتر  30 -
 درصد دانشیار به بالاتر 30تا  10بین  -
 درصد مرتبه دانشیار هستند 10کمتر از  -

   

 رسمی  به پاره وقت و پیمانی هستند؟ نسبت اعضا تمام وقت و 3
 درصد تمام وقت و رسمی 70بیشتر از  -
 درصد تمام وقت رسمی 70تا  30 -
 درصد تمام وقت رسمی 30کمتر از  -

   

 فعالیت آموزشی هر یک از اعضاوضعیت متوسط  4
 اندفعالیت آموزشی را به طور کامل انجام داده  -
 اندفعالیت آموزشی را به طور نسبی انجام داده  -
 فعالیت آموزشی انجام نداده است -

   

 میزان رضایت از امکانات رفاهی 5
 درصد 70بیش از  -
 درصد 70تا  50 -
 درصد 50کمتر از  -

   

 متوسط میزان مشارکت اعضا درکنفرانسهای مشترک با گروههای دیگر 6
درصد  60درصد اعضا      کمتر از  80تا  60درصد اعضا     80بیش از  -

 اعضا

   

 میزان شرکت اعضا در ارائه سمینارها و وبینارها و  سخنرانیهای دانشگاه 7
 برای هر عضو یک وبینار در سالبیشتر از  -
 یک وبینار در سال برای هر عضو -
 کنندمشارکت نمی سمینارهااعضا در وبینارها و  -

   

 EDC, EDOپژوهشی     –های آموزشی میزان مشارکت فعال در کارگاه 8

 درصد  80بیشتر از  -
 درصد  80تا  60 -
 درصد 60کمتر از  -

   

 میزان ترفیع اعضای گروه در یک سال )چند درصد پایه گرفته اند( 9
 کلیه اعضا هر سال یک پایه ترفیع کسب کرده اند -
 درصد هر سال یک پایه 80تا  60 -
 درصد هر سال یک پایه 60کمتر از  -

9   

 درصد به رتبه بالاتر رفته اند () چند موعد مقرروضعیت ارتقا  رتبه اعضا در  10
 در زمان مقرر  ارتقاء یافته انداعضا درصد  70بیش از  -
 در زمان مقرر ارتقاء یافته اند اعضا  درصد 70تا  50بین  -
 در زمان مقرر ارتقاء یافته اند اعضا درصد  50کمتر از  -

   

 شگاه(های اجرایی خارج از گروه )دانشکده و دانمیزان همکاری در فعالیت 11
                 کندهمکاری می یک نفر        کندبیش از یک نفر همکاری می -

 همکاری وجود ندارد

   

 EDCو  EDOای مرتبط با آموزش و پژوهش میزان همکاری در شوراها و کمیته 12
                    کنددو نفر همکاری می          کنددو نفر همکاری میبیش از  -

 وجود نداردهمکاری 

   

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 حوزه دانشجویان :
 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

متوسط میزان رضایت فراگیران گروه به تفکیک از ارتباط علمی و مشاوره ای با  1
 اعضا هیات علمی گروه

 درصد 60کمتر از  -درصد         80تا  60  -درصد      80بیش از  -

   

 
 
 

 حوزه منابع آموزشی

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

چند درصد فضا و امکانات مورد نیاز در کلاسها برای فعالیتهای آموزشی گروه با  1
 کیفیت مناسب فراهم است؟

 60درصد              کمتر از  80تا  60درصد          بین  80بیشتر از  -
 درصد

 کلاسها طبق استانداردهای کالبدی بررسی میشودامکانات و فضاهای 

   

 میزان فضای مورد نیاز برای مطالعه برای فراگیران و اعضای هیات علمی 7
 بطور کامل وجود دارد     -
 تعدادی وجود دارد که متناسب و مناسب نیستند -
 وجود ندارد -

   

علمی وجود میزان کتب مرجع مورد نیاز فراگیران در همه سطوح و اعضای هیات  8
 دارد؟
 بطور کامل وجود دارد    -
 تعدادی وجود دارد که متناسب و مناسب نیستند چاپ جدید -
 وجود ندارد -

   

میزان وسایل کمک آموزشی متناسب با نیازهای آموزشی گروه است )وسایل کمک  9
 :آموزشی شامل

 60درصد              کمتر از  80تا  60درصد          بین  80بیشتر از  -
 درصد

 امکانات و فضاهای بخش طبق استانداردهای کالبدی بررسی میشود

   

 

 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 ماه جهت تامین و بهینه سازی منابع آموزشی خود 6اقدامات انجام شده گروه در هر  16
 ماه یکبار با رئیس بیمارستان در میان می گذارد 6گروه هر  -
 یکسال یکباردر  -
 بیشتر از یکسال یکبار پیگیری می کنند  -

   

  آیا مدیر گروه دفتر دارای شرایط و امکانات مورد نیاز دارد 17
 اتاق مستقل با کارشناس و منشی و بایگانی دارد -
 اتاق غیر مستقل با کارشناس و منشی و بایگانی  -
 اتاق ندارد -

   

 .دارد آیا اتاق کار برای اعضا هیات علمی وجود 18

 هر کدام  از اعضا یک اتاق -
 هر چند نفر یک اتاق -
 همه اعضا یک اتاق -

   

 .آیا گروه سالن اجتماعات متناسب با تعداد دانشجویان دارد 19

 سالن اجتماعات مستقل دارد                       -
 سالن اجتماعات مشترک با سایر گروهها دارد  -
 ندارد -

   



 
 
 
 
 

 حوزه پژوهشی :

ضریب  امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 اهمیت

 سال  3تعداد تالیف و ترجمه کتب علمی پزشکی توسط هر کدام از اعضا هر متوسط  1
 عضو 2عدد به ازای   1 -
 عضو 4عدد به ازای  1  -
 نفر   6عدد به ازای  1 -

   1 

در یک سال در مجلات معتبر توسط هر کدام از اعضا تعداد مقالات چاپ شده متوسط  2
 اخیر 
 مقاله 2 یا مساویبیشتر  -
 مقاله 1 -
 کمتر از یک مقاله -

   2 

 دانشجویان به ازای هر فرد در هر سالو یا مشاوره پایان نامه اد راهنمایی متوسط تعد 3
 عدد بر ای هر عضو 3 -
 عدد بر ای هر عضو 2 -
 عدد برای هر عضو 1 -

   2 

 و پژوهش در آموزش در طرحهای دانش پژوهی ی گروه مشارکت اعضا درصد  4
 درصد اعضا 70بیشتر از  -
 درصد اعضا 70تا  50بین  -
 درصد اعضا 50کمتر از  -

   1 

  در سال ی) با همکاری دو یا چند نفر از اعضای گروه (پروژه های  گروه نسبت 6
 درصد پژوهشهای گروه 30بیش از  -
 درصد  30تا  10 -
 درصد 10کمتر از  -

   1 

 با شرکت چند گروه آموزشی در سالبین گروهی تعداد پروژه های  7
 وجود ندارد -کمتر از یک عدد              -عدد                 1 -

   2 

 تعداد سمینارها و همایش های علمی برگزار شده گروه در سال 8
 ندارد -عدد            1 -عدد                 2 -

   2 

 توسط اعضا متوسط تعداد داوری مقالات و کتب  9
 مقاله یا یک کتاب   2بیش از  -
 مقاله یا یک کتاب  2تا  1 -
 مقاله یا یک کتاب  1کمتر از  -

   1 

 ی گروه در سالتوسط اعضاپروپوزال و گزارش نهایی  متوسط تعداد داوری 10
 مورد 2بیش از بطور متوسط  -
 مقاله یا یک کتاب  2تا  1 -
 موردکمتر از  -

   1 

 اعضای هیات علمی دوره دیده در زمینه اینترنت و سرچ در منابع درصد  11
 درصد 60درصد          کمتر از  80تا  60درصد        بین  80بیشتر از  -

   2 

 چقدر بوده است؟پایه سالیانه میزان ترفیع  13
 کلیه اعضا هر سال یک پایه ترفیع کسب کرده -
  درصد هر سال یک پایه 80تا  60  -
     درصد هر سال یک پایه 60کمتر از  -

   1 

14 
برای تیم 
 مدیریتی

 چقدر بوده است؟   H index متوسط  و

  

 

 
 

  



 حوزه ارزشیابی و آزمونها
 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 ارزشیابی دانشجویان از چه طریق است ؟ 1
 نمره پایان ترم ، طول ترم و تکالیف درسیاز طریق  -
 از طریق نمره پایان ترم ، طول ترم -
 از طریق نمره پایان ترم -

   

 آیا آنالیز آزمونها انجام و در مورد آنها بحث میشود ؟ 7
 درصد آزمونها در هر سال آنالیز میشود 80بیشتر از  -
 درصد 80تا  60بین  -
 درصد 60کمتر از  -

   

 برای رسیدگی به اعتراضات فراگیران وجود دارد ؟آیا فرایندی  8
 فرایند وجود دارد و اجرا میشود -
 فرایندی وجود دارد ولی اجرا نمی شود -
 فرایندی وجود ندارد -

   

 ساز و کار بررسی نتایج ارزشیابی و عملکرد آموزشی دانشجویان در پایان دوره  9
آموزشی دانشجویان برگزاری جلسات بررسی نتایج ارزشیابی و عملکرد  -

 در پایان هر ترم در گروه .
 نتایج توسط مدیر گروه بررسی می شود  -
 نتیج بررسی نمی شود  -

   

 
 
 
 
 
 
 
 

 حوزه دانش آموختگان :
 

 امتیاز 1 امتیاز 3 امتیاز 5 موضوع و مطلوبیت ردیف

 ( ) تحصیلات تکمیلیآموختگان-آیا راهبردهای خاصی برای برقرار کردن ارتباط  دانش 1
 با گروه در نظر گرفته شده است؟

 راهبرد خاصی در نظر گرفته شده  -
 از روشهای انگیزشی استفاده می شود -
 برنامه تشویقی خاصی وجود ندارد -

   

 ) تحصیلات تکمیلی (آیا در بازنگری برنامه آموزشی گروه از نظرات دانش آموختگان  2
 استفاده میشود؟

 موختگان استفاده میشوددرصد از نظرات دانش آ 70در بیش از  -
 درصد  70تا  50بین  -
 درصد 50کمتر از  -

   

گروه   ) تحصیلات تکمیلی (آیا گروه ساز وکار مشخصی برای پذیرش دانش آموختگان 3

 .دارد

 بر اساس آئین نامه گروه صورت می گیرد -
 بر اساس آئین نامه دانشگاه صورت می گیرد -
 ساز و کار مشخصی وجود ندارد -

   

 
 

 


